Società del Tiro a Segno Nazionale di Grosseto 
Associazione Sportiva dilettantistica
mail.tsn.gr@tiscali.it
Telefono 0564 493534  e fax 0564/071243

Via Giulio Cesare 30

58100 – Grosseto

6^ Prova Campionato Italiano

Tiro Rapido Sportivo

U.I.T.S

Grosseto 05/06/07 Settembre 2014

La gara è riservata ai soci iscritti a una sezione del Tiro a Segno Nazionale in regola con il tesseramento UITS come Tiratori per l'anno in corso.

Le iscrizioni sono aperte alle specialità previste nel regolamento del Tiro Rapido Sportivo (vedi sez.4), per la “semiautomatica” e il “revolver standard” è obbligatorio la dichiarazione di abilitazione alla pratica del T.R.S (vedi art.5)
· Stage nr.4

· Colpi max nr.84 min 
· Categorie di Tiro:
· Semiauto:  pistole semiautomatiche in calibro minimo 7,65 mm, solo con mire metalliche, vietati i modelli compensati, sono consentiti fino a 15 colpi nel caricatore.Obbligatorio l'uso della buffetteria.
· Revolver standard: revolver doppia azione in calibro minimo 9mm,solo con mire metalliche, vietati i modelli compensati, massima capacità del tamburo 6 colpi.Obbligatorio l'uso della buffetteria.
· 22 l.r :  calibro unico 22 long rifle, solo con mire metalliche, vietati i modelli compensati, nel caricatore sono consentiti tutti i colpi previsti dall  casa costruttrice.Vietato l'uso della buffetteria.
· SingleStack
· ammesse solo armi con meccanica tipo 1911, con cal. Minimo 7,65 mm.con caricatore monofilare.Ammesse, altresì, pistole assemblate con componenti simili a quelli originali e/o aggiornamenti di fabbrica, come estrattori esterni,sicure al percussore ed altre installate di fabbrica.
Iscrizioni:
 Le quote d'iscrizione sono, per singola categoria: 21,00 euro tiratore singolo.
Le iscrizioni ,complete di ogni dettaglio degli atleti, potranno pervenire direttamente dai partecipanti o tramite le segreterie dei T.S.N di appartenenza entro le ore 14.00 del 5 Settembre 2014, a mezzo Fax al numero 0564/0712243 e/o a mezzo mail  'indirizzo  o a mezzo mail,la tassa d'iscrizione in contanti presso la Segreteria.

Oppure direttamente sul programma di Davide Brutto.

Per la conferma dei turni,le Sezioni o i Tiratori interessati potranno contattare la mattina dalle 10 alle 12 la Segreteria tel. 0564/493534.

Le iscrizioni verranno inserite nell'ordine di arrivo.
Turni di tiro : 

Ogni turno di tiro è composto da 5 tiratori.
· Venerdì 5 solo pomeriggio 15/16,30 – 16,30/18,00 – 

· Sabato  e Domenica 8 Settembre: 9,00/10,30 – 10,30/12,00 – 12,00 -

· 14,30 -/16,00 -16,00/17,30 – 17,30 -

· 1° Turno ore 9,00

· 2° Turno ore 10,30

· 3° Turno ore 12,00

· 4° Turno ore 14,30

· 5° Turno ore 16,00

· 6 °Turno ore 17,30
Armi e munizioni impiegabili:
Le armi dovranno essere efficenti e sicure. Gli unici responsabili della sicurezza del munizionamento impioegato per la competizione sono i partecipanti stessialla competizione.La direzione di gara declina ogni responsabilità derivante da incidenti dovuti a munizionamento insicuro o maneggio d'arma non conforme alle regole di gara.

Armi e munizioni ed equipaggiamenti potranno essre controllati in qualunque momento. Nel caso in cui un'arma o l'attrezzatura siano giudicate non efficenti, non sicure o inidonee da un Range Officer, queste saranno escluse dalla gara sino a quando non  SARANNO RIPRISTINATE.

· Non è ammesso il munizionamento blindato.

· Le armi dovranno essere trasportate in valigetta o in custodia chiusa.E' vietato il porto in fondina.

· Si ricorda che, come da Regolamento, la direzione di tiro si riserva il diritto di allontanare dal campo di gara chiunque dimostri lacune nel maneggio delle armi e nelle regole fondamentali di sicurezza e chiunque impieghi munizionamento non consentito.
Premiazione: come prevista da regolamento.

Reclami: come previsto da regolamento.
Per quanto non previsto o contemplato nel presente programma di gara valgono le norme U.I.T.S.

Il  Presidente

F.to Francesco Alby
